

省派驻菏泽牡丹区王浩屯镇第一书记 工作简报

第 1914期

省派驻菏泽牡丹区王浩屯镇第一书记工作队 编发 2019 年10月9日

王浩屯镇省派第一书记赴成武县调研蒜加工企业

牡丹区王浩屯镇的大蒜种植规模不小，但没有自己的加工产业，产值一直上不去，而经了解，成武县大蒜种植和产品加工产业已经形成产业优势，极具规模效益，对原材料需求量很大，为拓展工作思路，帮助派驻村选择合适的产业扶贫项目。

10月9日，驻王浩屯镇省派第一书记工作队赴成武县实地考察大蒜深加工产业，学习大蒜加工先进经验。



首先，工作队来到山东莲成蒜业有限公司，该公司是一家集保鲜大蒜、脱水大蒜等农副产品的种植、收购、加工、仓储、销售于一体的加工企业，也是一家出口创汇型企业。公司成立于2007年4月，注册资金5180万元，固定资产6000万元，注册了“莲成”牌商标。

公司于2010年12月通过了国家无公害农产品（大蒜）产地和产品质量认证，2011年8月，公司的种植加工方面通过了GLOBALG.A.P国际质量认证及原产地注册，提高了产品质量档次。



公司位于成武县白浮图镇工业园区枣曹路南，占地面积3.6万平方米，建筑面积1.6万平方米；拥有恒温库11座，年可储存和出口大蒜2万余吨。现有员工120人，其中中级以上职称专业技术人员15人，从事果蔬深加工专业技术人员20人，果蔬加工熟练工人150人。公司拥有海关自营进出口权、独立商检权，并已发展规模化、标准化、科学化大蒜种植基地2万余亩，直接带动农户1.2万户，随着公司的不断发展壮大，积极带动了本县大蒜种植面积的进一步

扩大，而且周边县区也已扩大种植面积。“公司+基地+农户”的经营模式初步形成。



工作队在交流中与公司初步达成对省派第一书记所帮包的四个村的大蒜进行保底收购，在种植户出售困难的情况下以市场盈利价格收购四个村的大蒜，具体事宜将进一步协商。

工作队还来到鑫达集团，参观学习黑蒜加工产业。



报：山东艺术学院党委，挂职区委副书记贾国斌，区委组织部，区委宣传部

送：镇党委副书记、镇长侯东立，镇党委副书记宋忠峰，镇党委各委员，镇政府各副镇长，各管区书记、主任
